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Lampiran 1  

LEMBAR OBSERVASI PROSES PEMBELAJARAN 

(ASPEK GURU) 

SIKLUS I PERTEMUAN I 

 

Petunjuak pengisian : Amatilah pelaksanaan kegiatan pembelajaran yang dilakukan peneliti 

dengan memberi tanda ceklis (√) pada kolom yang tersedia sesuai dengan pengamatan anda. 

No Aspek yang diamati Penilaian Ket. 

B C K 

1 
Pendahuluan 

a. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka 

b. Memeriksa kehadiran siswa 

c. Melakukan stretching dalam mengawali kegiatan 

pembelajaran 

d. Menyiapkan alat yang akan digunakan 

    

2 Kegiatan Inti 

a. Menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran 

b. Memberikan penjelasan mengenai pelaksanaan 

pembelajaran 

c. Pembelajaran berjalan dengan lancar 

d. Menjawab pertanyaan siswa dengan jelas 

 

    

3 Penutup 

a. Menjawab pertanyaan siswa dengan jelas  

b. Mengarahkan siswa melakukan pendinginan 

√ 

 

√ 
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Lampiran 2  

 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN   

(RPP) 

SIKLUS I 

 

Nama Sekolah  : SMA Negeri 2 Luwu 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani 

Kelas/Semester : X/I 

Alokasi Waktu : 2 Pertemuan (6 JP)  

 

1.. Kompetensi Inti 

1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

2. Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (gotong 

royong, kerjasama, toleran, damai), santun, responsif dan pro-aktif dan menunjukkan 

sikap sebagai bagian dari solusi atas berbagai permasalahan dalam berinteraksi secara 

efektif dengan lingkungan sosial dan alam serta dalam menempatkan diri sebagai 

cerminan bangsa dalam pergaulan dunia. 

3. Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, prosedural 

berdasarkan rasa ingintahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan 

humaniora dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban 

terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan prosedural 

pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk 

memecahkan masalah. 

4. Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak  terkait 

dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, dan mampu 

menggunakan metoda sesuai kaidah keilmuan. 
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2.. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.1. Memahami gerak spesifik dalam berbagai 

permainan bola besar sederhana dan atau 

tradisional  

3.1.1  Melakukan teknik dasar chest 

pass  dalam permainan bola 

basket 

 

4.1 Mempraktikkan gerak spesifik dalam 

berbagai permainan bola besar sederhana 

dan atau tradisional 

4.1.1 Melakukan gerak spesifik teknik 

dasar chest pass  dalam permainan 

bola basket 

 

3..       Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti pembelajaran ini diharapkan peserta didik dapat : 

1. Menjelaskan macam-macam teknik dasar chest pass dalam permainan bola basket  

2. Menjelaskan teknik dasar chest pass dengan benar. 

3. Melakukan teknik dasar chest pass dengan benar 

 

4. Materi Pembelajaran 

1. Materi pembelajaran regular 

Bola basket merupakan salah satu olahraga bola besar. Pada dasarnya bola basket 

merupakan suatu olahraga berkelompok yang terdiri atas dua tim beranggotakan 

masing-masing lima orang yang saling bertanding mencetak poin dengan memasukkan 

bola ke dalam keranjang lawan.  
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a. Bounce pass 

Bounce pass atau passing bola di lantai  adalah cara mengoper  dengan cara bola 

dipantulkan ke lantai.  Berikut adalah cara melakukan bounce pass: 

 Berdiri dengan sikap melangkah 

 Bola dipegang dengan kedua tangan didepan dada 

 Badan agak condong ke depan 

 Kedua kaki lurus ke samping 

 Arah bola ke lantai  

 Pantulan bola diusahakan setinggi dada penerima bola 

 Pandangan mengikuti arah gerakan bola 

b. Overhead pass 

Overhead pass atau passing diatas kepala adalah cara mengoper dengan cara bola 

berada diatas kepala lalu bola dioper. 

 Berdiri dengan sikap melangkah ke arah lemparan  

 Bola dipegang dengan kedua tangan diatas kepala  

 Badan agak condong ke depan 

 Arah bola lurus dan datar ke arah penerima 

c. Chest pass 

Teknik dasar satu  ini digunakan untuk mengoper bola kea rah teman satu tim 

dengan jarak menengah sekitar 5 m dari arah pengoper, dengan cara bola dipegang 

didepan dada dengan.  Cara melakukan chest pass yaitu sebagai berikut:  

 Berdiri dengan sikap melangkah 

 Bola dipegang dengan kedua tangan didepan dada 

 Badan agak condong kedepan 
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 Dorongkan bola kedepan dengan meluruskan kedua lengan bersamaan kaki belakang 

dilangkahkan ke depan dan berat badan dibawa ke depan 

 Lepaskan bola dari kedua pegangan tangan setelah kedua lengan lurus  

 Arah bola lurus sejajar  

5. Model Pembelajaran 

Saintifik 

6. Media dan Bahan Pembelajaran 

1. Lapangan 

2. Lcd Proyektor 

3. Bola basket 

4. Peluit  

5. Video 

7. Langkah-langkah Pembelajaran 

Kegiatan Deskripsi Waktu 

Pendahuluan 1. Berbaris, berdoa, stretching 

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

20 menit 

Inti 1. Guru menyampaikan materi pembelajaran dan tujuan 

yang akan dicapai dari pembelajaran teknik dasar 

chest pass bola basket . 

2. Guru memberi penjelasan mengenai pelaksanaan dari 

pembelajaran teknik dasar chest pass melalui sebuah 

video serta contoh pelaksanaan yang dilakukan guru. 

3. Masing-masing siswa melakukan teknik dasar chest 

pass dilapangan setelah melihat video pembelajaran 

80 menit 
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melalui media audio visual. 

4. Siswa melakukan teknik dasar chest pass ditempat 

dengan jarak 5 meter dengan saling berhadapan. 

5. Mengamati siswa dalam pelaksanaan teknik dasar 

chest pass. 

6. Disetiap akhir siklus dilakukan pengambilan nilai 

teknik dasar chest pass dalam permainan bola basket. 

7. Memberikan kesempatan kepada siswa untuk 

melakukan tanya jawab tentang materi teknik dasar 

chest pass dalam permainan bola basket. 

Penutup 1. Guru memberikan kesimpulan dari hasil pembelajaran. 

2. Guru memberikan evaluasi pembelajaran kepada siswa 

untuk mengetahui pemahaman siswa tentang materi 

yang telah dipelajari. 

3. Guru memberikan motivasi kepada siswa. 

4. Guru menutup pembelajaran dengan pendiginan dan 

berdoa. 

20 menit 

 

8. Penilaian 

1. Teknik penilaian keterampilan 

a) Petunjuk Penilaian 

Berikan tanda cek (√) pada kolom yang sudah disediakan, setiap siswa 

menunjukkan atau menampilkan gerak yang diharapkan. 
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b) Penilaian Keterampilan Gerak Spesifik 

No Indikator Penilaian 

Hasil Penilaian 
Sangat

Baik 

 

Baik 

 

Cukup  

 
Kurang 

1 Sikap Berdiri     

2 Posisi Tangan     

3 Posisi Badan     

4 Dorongan Bola     

Skor Maksimal     

 

2. Pedoman Penskoran 

(1) Sikap Berdiri  melakukan gerakan 

Skor baik jika: 

(a) Berdiri tegak dengan kedua kaki dibuka selebar dengan bahu dan salah 

satu berada didepan 

(b) Berdiri dengan sikap melangkah 

(c) Berdiri menghadap ke arah depan 

(2) Posisi Tangan melakukan gerakan 

Skor baik jika: 

(a) Memegang bola di depan dada menghadap ke arah sasaran 

(b) Melempar bola dengan posisi tubuh sampai siku lurus dan sejajar dengan 

bahu 

(c) Posisi tangan mengarah ke depan  

(3) Posisi Badan melakukan gerakan 

Skor baik jika: 

(a) Posisi badan menghadap ke depan 

(b) Badan agak sedikit condong ke depan 
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(c) Berat badan dibawa ke depan 

(4) Dorongan bola 

(a) Dorongkan bola ke depan dengan meluruskan kedua lengan  

(b) Lepaskan bola dari kedua pegangan tangan  

(c) Arah bola lurus sejajar dada 

3. Pengolahan Skor 

Nilai keterampilan yang diperoleh siswa: Skor Perolehan/12  X 100 

𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑦𝑎𝑛𝑔 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙
𝑥100 = 
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Lampiran 3 

HASIL OBSERVASI SISWA  

 SIKLUS I  

Petunjuk pengisian: Amatilah pelaksanaan kegiatan pembelajaran yang dilakukan peneliti 

dengan memberi tanda ( √ ) pada kolom yang tersedia sesuai dengan pengamatan anda. 

Aspek penilaian Psikomotor 

No Nama 

Aspek penilaian psikomotorik 

Total 

 

Sikap 

Berdiri 

 

 

 

Posisi 

Tangan 

 

 

Posisi 

Badan 

Dorongan 

Bola 

 4 3 2 1  4 3 2 1  4 3 2 1  4 3 2 1 

1 
ABD. RAHMAN 

 
 √       √    √      √ 

 
75 

2 
AINUN HADELIA RAJAB 

 
 √       √    √      √ 

 
75 

3 
AKBAR SEPTIAJI ALAM 

 
 √      √     √      √ 

 
75 

4 
ANNISA 

 
 √       √    √     √  

 
75 

5 
ARHAM 

 
 √       √   √      √  

 
81.25 

6 
AYU SATRIANI 

 
 √      √     √      √ 

 
93.75 

7 
CHINDY PUSPITA DATU 

 
  √    √     √       √ 

 
81.25 

8 
DEPO ANUGRAH 

 
  √     √      √     √ 

 
93.75 

9 
FAHRIAL ACAR 

 
  √     √    √       √ 

 
75 

10 
FAUDZYA AZZAHRA 

 
  √     √      √     √ 

 
62.5 

11 
HATIKA 

 
 √     √      √    √   

 
93.75 

12 
HERA FASIRA 

 
 √     √      √    √   

 
93.75 

13 
HIKMAWAN 

 
  √    √      √     √  

 
75 

14 
INKHA 

 
  √     √     √     √  

 
75 

15 
M. KRAFI 

 
  √     √      √     √ 

 
62.5 

16 
MUH. ADITYA 

 
  √     √      √     √ 

 
62.5 

17 
MUH. AKBAR 

 
 √       √    √     √  

 
75 
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18 
MUH. ERWIN SAPUTRA 

 
  √    √     √     √   

 
93.75 

19 
MUH. FADIL 

 
  √    √     √       √ 

 
81.25 

20 
MUH. FAJRI 

 
  √     √      √     √ 

 
62.5 

21 
MUH. WIRA S 

 
  √     √     √     √  

 
75 

22 
MUHAMMAD REYNALDI 

RUMAGIT 

 

 √       √    √     √  

 

75 

23 
NIRWAN FADLY 

 
 √      √    √     √   

 
93.75 

24 
NUR ELSI 

 
 √     √     √      √  

 
93.75 

25 
NUR FADILLA 

 
 √      √     √     √  

 
81.25 

26 
NURUL AZIZAH 

 
  √     √      √     √ 

 
68.75 

27 
NURUL IZZA 

MUTHMAINNAH 

 

  √     √      √     √ 

 

68.75 

28 
PUTRI REGINA 

 
  √     √     √     √  

 
75 

29 
SAPUTRI RAMADANI 

 
  √     √     √     √  

 
75 

30 
SASKIA IBRAHIM. S 

 
  √    √      √     √  

 
81.25 

31 
SINAR RUDDIN SIBUTU 

 
 √      √     √     √  

 
93.75 

32 
SITI BADRIYAH VAYUMI 

 
  √     √      √     √ 

 
68.75 

33 
SOFIAH 

 
  √    √      √     √  

 
75 

34 
TRY ANUGERAH SILVIA 

JR ANDUA 
 

 √      √      √    √  

 
75 

35 
WIANDA AISYAH 

ACHMAD 

 

  √     √      √     √ 
 

68.75 

36 
YIZHAR N. SINNANG 

 
  √    √      √     √  

 
81.25 

Rata-rata = 72.11  

  

  

Keterangan :  

Sangat Baik (4) 

Baik (3) 

Cukup Baik (2) 

Kurang (1)                                    𝑁𝑖𝑙𝑎𝑖 =
𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙
 𝑥 100 

 

 



68 

 

LAMPIRAN 4 

HASIL OBSERVASI SISWA 

SIKLUS I 

Aspek Penilaian Kognitif Siklus I 

No Nama 

Aspek penilaian Kognitif 

Benar Salah Total Ket. 

1 
ABD. RAHMAN 

 
9 1 90  

2 
AINUN HADELIA RAJAB 

 
7 3 70  

3 
AKBAR SEPTIAJI ALAM 

 
6 4 60  

4 
ANNISA 

 
6 4 60  

5 
ARHAM 

 
7 3 70  

6 
AYU SATRIANI 

 
9 1 90  

7 
CHINDY PUSPITA DATU 

 
6 4 60  

8 
DEPO ANUGRAH 

 
9 1 90  

9 
FAHRIAL ACAR 

 
8 2 80  

10 
FAUDZYA AZZAHRA 

 
5 5 50  

11 
HATIKA 

 
9 1 90  

12 
HERA FASIRA 

 
9 1 90  

13 
HIKMAWAN 

 
8 2 80  

14 
INKHA 

 
7 3 70  

15 
M. KRAFI 

 
6 4 60  

16 
MUH. ADITYA 

 
6 4 60  

17 
MUH. AKBAR 

 
8 2 80  

18 
MUH. ERWIN SAPUTRA 

 
9 1 90  

19 
MUH. FADIL 

 
7 3 70  

20 
MUH. FAJRI 

 
8 2 80  

21 
MUH. WIRA S 

 
5 5 50  
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Keterangan : 

Setiap 1 soal dengan jawaban yang benar nilainya adalah 10 

 

𝑁𝑖𝑙𝑎𝑖 =
𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙
 𝑥 100 

 

 

 

 

22 

MUHAMMAD REYNALDI 

RUMAGIT 

 
5 5 50 

 

23 
NIRWAN FADLY 

 
8 2 80  

24 
NUR ELSI 

 
6 4 60  

25 
NUR FADILLA 

 
7 3 70  

26 
NURUL AZIZAH 

 
6 4 60  

27 

NURUL IZZA 

MUTHMAINNAH 

 
5   5 

 
50 

 

28 
PUTRI REGINA 

 
7   3 70  

29 
SAPUTRI RAMADANI 

 
5  5 50 

 

30 SASKIA IBRAHIM. S 
 

7  3 70 
 

31 SINAR RUDDIN SIBUTU 

 
6 4 60 

 

32 SITI BADRIYAH VAYUMI 
 

7 3 70 
 

33 SOFIAH 
 

5 5 50  

34 TRY ANUGERAH SILVIA 
JR ANDUA 

 
6 4 60 

 

35 WIANDA AISYAH 

ACHMAD 

 
8 2 80 

 

36 YIZHAR N. SINNANG 

 
7 3 70  

Rata-rata = 65.55 
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LAMPIRAN 5 

HASIL OBSERVASI SISWA  

 SIKLUS I  

Petunjuk pengisian: Amatilah pelaksanaan kegiatan pembelajaran yang dilakukan peneliti 

dengan memberi tanda ( √ ) pada kolom yang tersedia sesuai dengan pengamatan anda. 

Aspek penilaian Afektif Siklus I 

No Nama 

Aspek penilaian Afektif 

Total 
 

Kejujuran 

 

 

 

Disiplin 

 

 

Menghargai Toleransi 

 4 3 2 1  4 3 2 1  4 3 2 1  4 3 2 1 

1 
ABD. RAHMAN 

 
  √     √     √     √  

 
75 

2 
AINUN HADELIA RAJAB 

 
  √     √     √     √  

 
75 

3 
AKBAR SEPTIAJI ALAM 

 
  √     √      √     √ 

 
62.5 

4 
ANNISA 

 
  √     √      √     √ 

 
62.5 

5 
ARHAM 

 
 √      √     √     √  

 
81.25 

6 
AYU SATRIANI 

 
  √    √     √     √   

 
93.75 

7 
CHINDY PUSPITA DATU 

 
  √     √     √     √  

 
75 

8 
DEPO ANUGRAH 

 
 √     √     √      √  

 
93.75 

9 
FAHRIAL ACAR 

 
  √     √      √     √ 

 
62.5 

10 
FAUDZYA AZZAHRA 

 
  √     √      √     √ 

 
62.5 

11 
HATIKA 

 
  √     √     √     √  

 
75 

12 
HERA FASIRA 

 
 √      √    √     √   

 
93.75 

13 
HIKMAWAN 

 
  √     √      √     √ 

 
62.5 

14 
INKHA 

 
  √     √     √     √  

 
75 

15 
M. KRAFI 

 
  √     √     √     √  

 
75 

16 
MUH. ADITYA 

 
  √     √      √     √ 

 
62.5 

17 
MUH. AKBAR 

 
 √       √    √     √  

 
75 
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18 
MUH. ERWIN SAPUTRA 

 
  √    √     √     √   

 
93.75 

19 
MUH. FADIL 

 
  √     √      √     √ 

 
68.75 

20 
MUH. FAJRI 

 
 √       √    √     √  

 
75 

21 
MUH. WIRA S 

 
  √     √      √     √ 

 
68.75 

22 
MUHAMMAD REYNALDI 

RUMAGIT 

 

  √     √     √     √  

 

75 

23 
NIRWAN FADLY 

 
  √    √     √     √   

 
93.75 

24 
NUR ELSI 

 
  √    √     √     √   

 
93.75 

25 
NUR FADILLA 

 
  √    √      √     √  

 
81.25 

26 
NURUL AZIZAH 

 
  √     √      √     √ 

 
62.5 

27 
NURUL IZZA 

MUTHMAINNAH 

 

  √     √     √     √  

 

75 

28 
PUTRI REGINA 

 
 √       √    √     √  

 
75 

29 
SAPUTRI RAMADANI 

 
 √      √     √     √  

 
81.25 

30 
SASKIA IBRAHIM. S 

 
 √       √    √     √  

 
75 

31 
SINAR RUDDIN SIBUTU 

 
 √     √     √      √  

 
93.75 

32 
SITI BADRIYAH VAYUMI 

 
  √     √      √     √ 

 
62.5 

33 
SOFIAH 

 
  √     √     √     √  

 
75 

34 
TRY ANUGERAH SILVIA 

JR ANDUA 
 

  √     √      √     √ 

 
62.5 

35 
WIANDA AISYAH 

ACHMAD 

 

  √     √     √     √  
 

75 

36 
YIZHAR N. SINNANG 

 
  √     √      √     √ 

 
68.75 

Rata-rata = 75.52  

 

 

Keterangan : 

Sangat Baik (4)  

Baik (3) 

Cukup Baik (2) 

Kurang (1)                                    𝑁𝑖𝑙𝑎𝑖 =
𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙
 𝑥 100 
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LAMPIRAN 6  

HASIL OBSERVASI SISWA  

 SIKLUS II  

Petunjuk pengisian: Amatilah pelaksanaan kegiatan pembelajaran yang dilakukan peneliti 

dengan memberi tanda ( √ ) pada kolom yang tersedia sesuai dengan pengamatan anda. 

Aspek Penilaian Psikomotor 

No Nama 

Aspek penilaian psikomotorik 

Total 

 

Sikap 

Berdiri 

 

 

 

Posisi 

Badan 

 

 

Posisi 

Tangan 

Dorongan 

Bola 

 4 3 2 1  4 3 2 1  4 3 2 1  4 3 2 1 

1 
ABD. RAHMAN 

 
 √     √     √     √   

 
100 

2 
AINUN HADELIA RAJAB 

 
 √      √    √      √  

 
93.75 

3 
AKBAR SEPTIAJI ALAM 

 
  √     √     √    √   

 
81.25 

4 
ANNISA 

 
 √      √    √      √  

 
93.75 

5 
ARHAM 

 
 √     √     √     √   

 
100 

6 
AYU SATRIANI 

 
 √     √     √     √   

 
100 

7 
CHINDY PUSPITA DATU 

 
 √     √     √     √   

 
100 

8 
DEPO ANUGRAH 

 
 √     √     √     √   

 
100 

9 
FAHRIAL ACAR 

 
 √     √     √      √  

 
93.75 

10 
FAUDZYA AZZAHRA 

 
  √     √    √       √ 

 
75 

11 
HATIKA 

 
  √    √     √     √   

 
93.75 

12 
HERA FASIRA 

 
  √     √    √       √ 

 
75 

13 
HIKMAWAN 

 
  √     √    √     √   

 
87.5 

14 
INKHA 

 
 √     √     √     √   

 
100 

15 
M. KRAFI 

 
 √     √     √     √   

 
100 

16 
MUH. ADITYA 

 
 √     √     √      √  

 
93.75 
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17 
MUH. AKBAR 

 
 √     √     √     √   

 
100 

18 
MUH. ERWIN SAPUTRA 

 
  √     √    √       √ 

 
75 

19 
MUH. FADIL 

 
 √      √    √     √   

 
100 

20 
MUH. FAJRI 

 
  √     √      √     √ 

 
68.75 

21 
MUH. WIRA S 

 
  √     √     √     √  

 
100 

22 
MUHAMMAD REYNALDI 

RUMAGIT 

 

 √      √    √     √   

 

93.75 

23 
NIRWAN FADLY 

 
 √      √    √     √   

 
100 

24 
NUR ELSI 

 
 √      √    √     √   

 
93.75 

25 
NUR FADILLA 

 
 √     √     √     √   

 
100 

26 
NURUL AZIZAH 

 
 √     √     √      √  

 
93.75 

27 
NURUL IZZA 

MUTHMAINNAH 

 

 √     √     √      √  

 

93.75 

28 
PUTRI REGINA 

 
 √     √     √      √  

 
93.75 

29 
SAPUTRI RAMADANI 

 
 √      √    √     √   

 
93.75 

30 
SASKIA IBRAHIM. S 

 
 √     √     √     √   

 
100 

31 
SINAR RUDDIN SIBUTU 

 
 √     √     √     √   

 
100 

32 
SITI BADRIYAH VAYUMI 

 
 √     √     √     √   

 
100 

33 
SOFIAH 

 
  √    √     √     √   

 
93.75 

34 
TRY ANUGERAH SILVIA 

JR ANDUA 
 

 √     √      √    √   

 

93.75 

35 
WIANDA AISYAH 

ACHMAD 

 

  √     √    √       √ 
 

75 

36 
YIZHAR N. SINNANG 

 
 √     √     √     √   

 
100 

Rata-rata = 93.60  

 

 

Keterangan : 

Sangat Baik (4) 

Baik (3)  

Cukup Baik (2) 

Kurang (1) 

𝑁𝑖𝑙𝑎𝑖 =
𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙
 𝑥 100 
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LAMPIRAN 7 

HASIL OBSERVASI SISWA 

SIKLUS II 

Aspek penilaian Kognitif Siklus II 

No Nama 

Aspek penilaian Kognitif  

    Benar   Salah Total Ket. 

1 
ABD. RAHMAN 

 8 2 80  

2 
AINUN HADELIA RAJAB 

 
9 1 90  

3 
AKBAR SEPTIAJI ALAM 

 
9 1 90  

4 
ANNISA 

 
9 1 90  

5 
ARHAM 

 
9 1 90  

6 
AYU SATRIANI 

 
9 1 90  

7 
CHINDY PUSPITA DATU 

 
9 1 90  

8 
DEPO ANUGRAH 

 
9 1 90  

9 
FAHRIAL ACAR 

 
9 1 90  

10 
FAUDZYA AZZAHRA 

 
8 2 80  

11 
HATIKA 

 
9 1 90  

12 
HERA FASIRA 

 
9 1 90  

13 
HIKMAWAN 

 
8 2 80  

14 
INKHA 

 
8 2 80  

15 
M. KRAFI 

 
8 2 80  

16 
MUH. ADITYA 

 
9 1 90  

17 
MUH. AKBAR 

 
8 2 80  

18 
MUH. ERWIN SAPUTRA 

 
9 1 90  

19 
MUH. FADIL 

 
9 1 90  

20 
MUH. FAJRI 

 
9 1 90  
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Keterangan : 

Setiap 1 soal dengan jawaban yang benar nilainya adalah 10 

 

𝑁𝑖𝑙𝑎𝑖 =
𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙
 𝑥 100 

 

 

  

21 
MUH. WIRA S 

 
9 1 90  

22 

MUHAMMAD REYNALDI 

RUMAGIT 

 
9 1 90 

 

23 
NIRWAN FADLY 

 
9 1 90  

24 
NUR ELSI 

 
8 2 80  

25 
NUR FADILLA 

 
9 1 90  

26 
NURUL AZIZAH 

 
9 1 90  

27 

NURUL IZZA 

MUTHMAINNAH 

 
9 1 90 

 

28 
PUTRI REGINA 

 
9   1 

 
90 

 

29 
SAPUTRI RAMADANI 

 
9   1 90  

30 
SASKIA IBRAHIM. S 

 
9   1 90 

 

31 SINAR RUDDIN SIBUTU 
 

9       1 90 
 

32 SITI BADRIYAH VAYUMI 

 
9 1 90 

 

33 SOFIAH 
 

9 1 90 
 

34 TRY ANUGERAH SILVIA 
JR ANDUA 

 
9 1 90 

 

35 WIANDA AISYAH 

ACHMAD 

 
8 2 80 

 

36 YIZHAR N. SINNANG 

 
9 1 90  

Rata-rata = 80.55 
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LAMPIRAN 8  

HASIL OBSERVASI SISWA  

 SIKLUS II  

Petunjuk pengisian: Amatilah pelaksanaan kegiatan pembelajaran yang dilakukan peneliti 

dengan memberi tanda ( √ ) pada kolom yang tersedia sesuai dengan pengamatan anda. 

Aspek penilaian Afektif Siklus II 

No Nama 

Aspek penilaian Afektif 

Total Kejujuran Disiplin Menghargai Toleransi 

 4 3 2 1  4 3 2 1  4 3 2 1  4 3 2 1 

1 
ABD. RAHMAN 

 
 √     √     √     √   

 
100 

2 
AINUN HADELIA RAJAB 

 
 √     √     √      √  

 
93.75 

3 
AKBAR SEPTIAJI ALAM 

 
 √     √      √    √   

 
93.75 

4 
ANNISA 

 
 √     √     √     √   

 
100 

5 
ARHAM 

 
 √     √     √     √   

 
100 

6 
AYU SATRIANI 

 
 √     √     √     √   

 
100 

7 
CHINDY PUSPITA DATU 

 
  √    √     √     √   

 
93.57 

8 
DEPO ANUGRAH 

 
 √     √     √     √   

 
100 

9 
FAHRIAL ACAR 

 
 √     √     √     √   

 
100 

10 
FAUDZYA AZZAHRA 

 
 √     √     √      √  

 
93.75 

11 
HATIKA 

 
 √     √     √     √   

 
100 

12 
HERA FASIRA 

 
 √     √     √     √   

 
100 

13 
HIKMAWAN 

 
 √     √     √     √   

 
100 

14 
INKHA 

 
  √    √     √     √   

 
93.75 

15 
M. KRAFI 

 
 √      √    √     √   

 
93.75 

16 
MUH. ADITYA 

 
 √     √     √     √   

 
100 

17 
MUH. AKBAR 

 
 √     √     √     √   

 
100 

18 
MUH. ERWIN SAPUTRA 

 
 √     √     √     √   

 
100 

19 MUH. FADIL  √     √      √    √    93.75 
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20 
MUH. FAJRI 

 
 √     √     √     √   

 
100 

21 
MUH. WIRA S 

 
 √     √     √     √   

 
100 

22 
MUHAMMAD REYNALDI 

RUMAGIT 

 

 √      √    √       √ 
 

81.25 

23 
NIRWAN FADLY 

 
  √    √     √     √   

 
93.75 

24 
NUR ELSI 

 
  √     √      √     √ 

 
68.75 

25 
NUR FADILLA 

 
 √     √     √      √  

 
100 

26 
NURUL AZIZAH 

 
  √     √     √     √  

 
75 

27 
NURUL IZZA 

MUTHMAINNAH 

 

 √     √     √     √   

 

100 

28 
PUTRI REGINA 

 
 √     √     √     √   

 
100 

29 
SAPUTRI RAMADANI 

 
 √     √     √      √  

 
93.75 

30 
SASKIA IBRAHIM. S 

 
  √    √     √     √   

 
93.75 

31 
SINAR RUDDIN SIBUTU 

 
 √     √     √     √   

 
100 

32 
SITI BADRIYAH VAYUMI 

 
  √     √      √     √ 

 
68.75 

33 
SOFIAH 

 
  √    √     √     √   

 
93.75 

34 
TRY ANUGERAH SILVIA 

JR ANDUA 

 

 √     √     √     √   

 

100 

35 
WIANDA AISYAH 

ACHMAD 
 

 √     √     √     √   

 

100 

36 
YIZHAR N. SINNANG 

 
 √      √    √     √   

 
93.75 

Rata-rata = 94.96  

 

 

Keterangan : 

Sangat Baik (4) 

Baik (3) 

Cukup Baik (2) 

Kurang (1) 

                                             𝑁𝑖𝑙𝑎𝑖 =
𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙
 𝑥 100 
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LAMPIRAN 9 

Nilai akhir Siklus I & Siklus II 

 

Siklus I kemampuan Chest Pass dengan menggunakan media audio visual dalam 

permainan bola basket pada siswa kelas X IPA 2 SMAN 2 LUWU 

No Nama 
Aspek Penilaian 

Jumlah 
Nilai 

Akhir 
Kriteria 

Psikomotor Kognitif Afektif 

1 
ABD. RAHMAN 

 
75 90 75 240 66.66 TT 

2 

AINUN 
HADELIA 

RAJAB 

 

75 70 75 220 61.11 TT 

3 
AKBAR 

SEPTIAJI ALAM 
 

75 60 62.5 197.5 54.86 TT 

4 
ANNISA 

 
75 60 62.5 197.5 54.86 TT 

5 
ARHAM 

 
81.25 70 81.25 232.5 64.58 TT 

6 
AYU SATRIANI 

 
93.75 90 93.75 277.5 77.83 T 

7 
CHINDY 

PUSPITA DATU 

 
81.25 60 75 216.25 60.06 TT 

8 
DEPO 

ANUGRAH 

 
93.75 90 93.75 277.5 77.83 T 

9 
FAHRIAL ACAR 

 
75 80 62.5 217.5 60.41 TT 

10 
FAUDZYA 

AZZAHRA 

 
62.5 50 62.5 175 48.61 TT 

11 
HATIKA 

 
93.75 90 75 258.75 71.87 TT 

12 
HERA FASIRA 

 
93.75 90 93.75 277.5 77.83 T 

13 
HIKMAWAN 

 
75 80 62.5 217.5 60.41 TT 

14 
INKHA 

 
75 70 75 220 61.11 TT 

15 
M. KRAFI 

 
62.5 60 75 216.25 60.06 TT 

16 
MUH. ADITYA 

 
62.5 60 62.5 185 51.38 TT 

17 
MUH. AKBAR 

 
75 80 75 230 63.88 TT 

18 
MUH. ERWIN 

SAPUTRA 
 

93.75 90 93.75 277.5 77.83 T 

19 
MUH. FADIL 

 
81.25 70 68.75 220 61.11 TT 

20 
MUH. FAJRI 

 
62.5 80 75 217.5 60.41 TT 

21 
MUH. WIRA S 

 
75 90 68.75  233.75 64.93 TT 
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22 

MUHAMMAD 

REYNALDI 

RUMAGIT 

 

75 50 75 

 

200 

 

55.55 TT 

23 
NIRWAN FADLY 

 
93.75 90 93.75 277.5 77.83 T 

24 
NUR ELSI 

 
93.75 90 93.75 277.5 77.83 T 

25 
NUR FADILLA 

 
81.25 70 81.25 232.5 64.58 TT 

26 
NURUL AZIZAH 

 
68.75 90 62.5 221.25 61.45 TT 

27 
NURUL IZZA 

MUTHMAINNAH 

 
68.75 50 75 193.75 53.81 TT 

28 
PUTRI REGINA 

 
75 70 75 220 61.11 TT 

29 
SAPUTRI 

RAMADANI 

 
75 50 81.25 206.25 57.29 TT 

30 
SASKIA 

IBRAHIM. S 

 
81.25 70 75 226.25 62.84 TT 

31 
SINAR RUDDIN 

SIBUTU 

 
93.75 90 93.75 277.5 77.83 T 

32 
SITI BADRIYAH 

VAYUMI 
 

68.75 70 62.5 201.25 55.90 TT 

33 
SOFIAH 

 
75 50 75 200 55.55 TT 

34 

TRY 
ANUGERAH 

SILVIA JR 

ANDUA 

 

75 60 62.5 197.5 54.86 TT 

35 

WIANDA 

AISYAH 
ACHMAD 

 

68.75 80 75 223.75 62.15 TT 

36 
YIZHAR N. 

SINNANG 

 
81.25 70 68.75 220 61.11 TT 

Jumlah 8180.00  

Rata – rata 22.72222  

Nilai maksimum 77.83  

Nilai minimum 48.61  

% kelulusan 35  

 

 

Keteranagan:  Siswa yang Tidak Tuntas 29 orang 

                         Siswa yang Tuntas 7 orang 
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Siklus II kemampuan Chest Pass dengan menggunakan media audio visual dalam 

permainan bola basket pada siswa kelas X IPA 2 SMAN 2 LUWU 

No Nama 
Aspek Penilaian 

Jumlah 
Nilai 

Akhir 

Kriteria 

Psikomotor Kognitif Afektif 

1 
ABD. RAHMAN 

 100 90 100 290 80.55 T 

2 

AINUN 

HADELIA 

RAJAB 

 

93.75 90 93.75 277.5 77.08 T 

3 
AKBAR 

SEPTIAJI ALAM 

 
81.25 90 93.75 265 73.61 TT 

4 
ANNISA 

 
93.75 90 100 283.75 78.81 T 

5 
ARHAM 

 
100 90 100 290 80.55 T 

6 
AYU SATRIANI 

 
100 90 100 290 80.55 T 

7 
CHINDY 

PUSPITA DATU 

 
100 90 93.57 283.75 78.81 T 

8 
DEPO 

ANUGRAH 
 

100 90 100 290 80.55 T 

9 
FAHRIAL ACAR 

 93.75 90 100 283.75 78.81 T 

10 
FAUDZYA 
AZZAHRA 

 
75 80 93.75 255 70.83 TT 

11 
HATIKA 

 93.75 90 100 283.75 78.81 T 

12 
HERA FASIRA 

 
75 90 100 290 80.55 T 

13 
HIKMAWAN 

 87.5 90 100 290 80.55 T 

14 
INKHA 

 100 90 93.75 283.75 78.81 T 

15 
M. KRAFI 

 100 80 93.75 283.75 78.81 T 

16 
MUH. ADITYA 

 93.75 90 100 283.75 78.81 T 

17 
MUH. AKBAR 

 100 80 100 280 77.77 T 

18 
MUH. ERWIN 

SAPUTRA 

 
75 90 100 283.75 78.81 T 

19 
MUH. FADIL 

 
100 90 93.75 283.75 78.81 T 

20 
MUH. FAJRI 

 
68.75 90 100 277 77.83 T 

21 
MUH. WIRA S 

 
100 90 100 290 80.55 T 

22 
MUHAMMAD 

REYNALDI 
RUMAGIT 

93.75 90 81.25 283.75 78.81 T 



81 

 

 

23 
NIRWAN FADLY 

 100 90 93.75 283.75 78.81 T 

24 
NUR ELSI 

 93.75 80 68.75 267.5 74.30 TT 

25 
NUR FADILLA 

 100 90 100 290 80.55 T 

26 
NURUL AZIZAH 

 93.75 90 75 283.75 78.81 T 

27 
NURUL IZZA 

MUTHMAINNAH 

 
93.75 90 100 283.75 78.81 T 

28 
PUTRI REGINA 

 93.75 90 100 283.75 78.81 T 

29 
SAPUTRI 

RAMADANI 

 
93.75 90 93.75 277.5 77.83 T 

30 
SASKIA 

IBRAHIM. S 

 
100 90 93.75 283.75 78.81 T 

31 
SINAR RUDDIN 

SIBUTU 
 

100 90 100 290 80.55 T 

32 
SITI BADRIYAH 

VAYUMI 

 
100 90 68.75 290 80.55 T 

33 
SOFIAH 

 93.75 90 93.75 277.5 77.83 T 

34 

TRY 

ANUGERAH 

SILVIA JR 

ANDUA 
 

93.75 90 100 283.75 78.81 T 

35 

WIANDA 

AISYAH 

ACHMAD 

 

75 80 100 280 77.77 T 

36 
YIZHAR N. 

SINNANG 

 
100 90 93.75 283.75 78.81 T 

Jumlah 9317.00  

Rata – rata 80.55556  

Nilai maksimum 80.55  

Nilai minimum 70.83  

% kelulusan 82.1  

 

 

Keteranagan:  Siswa yang Tidak Tuntas 3 orang 

                         Siswa yang Tuntas 33 orang 
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Lampiran 10 

 

 
DOKUMENTASI PENELITIAN 

 

        Gambar 1  Pelaksanaan Pembelajaran Menggunakan Media Audio Visual Siklus I 
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  Gambar 2  Berdoa Siklus I 

 

Gambar 3  Streaching Siklus I 

 

Gambar 4 Materi Chest pass Siklus I 
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Gambar 5  Pengambilan Nilai Akhir Siklus I 

 

 

Gambar 6 Pelaksanaan Pembelajaran Menggunakan Media Audio Visual Siklus II 
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Gambar 7  Berdoa Siklus II 

 

Gambar 8 Streaching Siklus II 
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Gambar 9  Materi Pembelajaran Chest Pass 

 

Gambar 10 Pengambilan Nilai akhir Siswa Siklus II 
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